

定了！

哈市道外花鸟鱼市将迁至丰光灯饰城

生活报讯 (记者黄迎峰) 13日,伴随着哈尔滨道外区钱塘街(北七道街至北头道街区域)环境综合整治的启动,区域内花鸟鱼市场业户开始搬家。15日,记者从道外区了解到,市场百余户业户目前已全部完成搬迁工作,近期将搬迁至原市场附近的新光灯饰城,尽快开始经营,为广大市民提供服务。

“收到搬迁公告后,我就开始整理,现在已经全部清理完成了。”吕女士在花鸟鱼市场经营水族器材已有11年,她说,搬家心中虽有不舍,但是为了配合政府部门解决交通不畅和提高防洪安全而进行的综合整治,她表示理解支持,对于未来的经营,她也充满了期待。“现在,有关部门已经为大家提供了经营场所,经过装修即可恢复正常营业。”她说。

据了解,为保障钱塘街电力改造和道路改造过程中东西向车辆的正常通行,道外区城管局紧急采取措施,将江畔路未整修完的道路铺设成过渡性临时通道,保证交通通行,待



钱塘街改造完成后,再继续实施江畔路(景阳广场-七道街)步行街建设。

此区域通过环境综合治理,将彻

底消灭环境“脏、乱、差”,提高道路通行能力和周边路网的运行效率,保障公共安全,提升区域环境品质。



哈市春整取得初步成效

2.8万人清理垃圾10余万吨

生活报讯 (记者李丹) 15日,在哈尔滨南岗区哈双公路沿线出入口附近,环卫部门开始清理沿线卫生,捡拾塑料袋等垃圾。

截至目前,哈市春季城乡环境整治工

作已取得初步成效,全市各乡镇大约累计出动人员28000余人,机械设备2800余台次,清理垃圾10余万吨,农村整体卫生环境质量得到了全面提升。

发现非法社会组织活动线索快打电话举报



经发现,坚决依法打击,予以取缔,没收非法财产;涉嫌犯罪的,移送司法机关依法追究刑事责任。

据了解,此次专项行动包括严禁未经登记,擅自以社会组织名义进行活动;严禁社会组织在其合作时,可以事先通过官方渠道查验该社会组织是否具备合法身份,避免上当受骗。社会各界如发现非法社会组织在哈尔滨活动线索,可通过电话、邮箱等方式及时向属地民政部门举报。

我省出台行政审批信用承诺制实施意见
“信用承诺”让行政审批“马上办”

生活报 15 日讯 (记者张立) 守信者享受便利审批服务,失信者实行“共享即惩戒”。15日,记者从省政府新闻办举行的发布会上获悉,我省出台了《黑龙江省关于推行行政审批信用承诺制的实施意见》,在全省加快构建以信用承诺为基础的极简审批服务模式,企业和群众办理更方便更快捷更满意。

我省推行信用承诺制包括容缺式受理、告知承诺制、承诺即开工、办照即营业、承诺即换证等 5 种类型。按照实施意见,我省创新政府管理和服务方式,让守信者享受更便利的审批服务,对失信者实行“共享即惩戒”。

据介绍,申请人依法向行政机关申请办理行政审批事项时,行政机关一次性告知其审批条件和需要提交的材料,申请人就其符合审批条件、按约定提交相关材料及违背承诺自愿承担相关法律责任等内容签署信用承诺书,能够通过事中事后监管纠正不符合条件行为、有效防范风险、不会产生严重危害后果的,可以实行信用承诺制审批。

同时,对实行信用承诺制的事项,申请人可自主选择是否采用。申请人不选择或者无法承诺的,行政机关不得强制要求,应当按照有关规定实施审批。申请人有较严重不良信用记录或曾作出虚假信用承诺等情形,在信用修复前不适用信用承诺制。

此外,实施意见规定,直接涉及国家安全、国家秘密、意识形态安全、公共安全、金融安全、生态环境保护,直接关系人身健康、生命财产安全,以及重要涉外等风险较大、纠错成本较高、损害难以挽回的行政审批事项不适用信用承诺制。法律、行政法规和国务院决定设定的涉企经营许可事项实行告知承诺制的,严格按国家规定执行。

据介绍,申请人依法向行政机关申请办理行政审批事项时,行政机关一次性告知其审批条件和需要提交的材料,申请人就其符合审批条件、按约定提交相关材料及违背承诺自愿承担相关法律责任等内容签署信用承诺书,能够通过事中事后监管纠正不符合条件行为、有效防范风险、不会产生严重危害后果的,可以实行信用承诺制。

法律、行政法规和国务院决定设定的涉企经营许可事项实行告知承诺制的,严格按国家规定执行。

体彩排列3 第 21095 期	952
体彩排列5 第 21095 期	95281
福彩 p62 第 21095 期	445011+0
福彩 22 选 5 第 21095 期	03 07 08 10 22
福彩 双色球 第 21040 期	02 06 07 24 28 29+16
福彩 3D 第 21095 期	989



举报电话

老年公寓
一元养老公司
招自理,半自理老人,吃的好,住的好,玩的好,照护好,交通便利,配套设施齐全,药店,洗衣房,食堂,护士站,老年大学,棋棋书画色班,24小时热水,冰箱,互动电视,无线网络等。哈西红星3号2楼
电话:0451-51025111/13936510333
乘坐 57、58、82 路区间车直达

调查专栏
调查咨询
婚姻出轨调查、情感咨询、找人
律师办案等一切疑难杂事
18646306558/13936254577

丢失声明
★ 崔瑞保,不慎将在哈尔滨五洲城置业有限公司购买的哈尔滨五洲城置业有限公司长江路与香坊南北 17 号路交口 8 栋 2 单元 701 室的购房合同(合同号:17675584112)丢失。
特此声明作废

★ 哈尔滨市呼兰区杨国有的麻辣烫注册号 230111600207820(换),不慎将营业执照正副本丢失。
特此声明作废

★ 黑龙江省年月火贸易有限公司与哈尔滨苏易购销售有限公司工程质保金票据六张,票据号分别是:19AAMS00044947,19AAMS00046009,19AAMS00046010,19AAMS00046011,19AAMS00046518,19AAMS00046519,丢失,总金额 6815.68 元。
特此声明作废

★ 李茂安不慎将购房发票丢失,发票号码:00168302,房屋面积:70.87 平方米,房款:76362 元,项目:金泰赛丽斯,房屋位置:上京大道北政府西 10 号 2 单元 9 层 2 号。
特此声明作废

★ 鹰东市好福达道路货物运输有限公司,不慎将牌照为:黑 ME4423,车辆类型:重型半挂牵引车营运证丢失。
特此声明作废

★ 哈尔滨市呼兰区朗博地板营业商店不慎将营业执照正副本丢失,注册号 230111600114251,经营者:唐文娟。
特此声明作废

★ 黄彦霞丢失黑龙江中医药大学附属医院费票 1 份,票据号:281500789663,金 额:15095.37 元。
特此声明作废

★ 黑龙江智慧节水灌溉工程有限公司开发有限公司,不慎将营业执照(正、副)丢失,统一社会信用代码 350004210901670627,开户行:中国工商银行股份有限公司哈尔滨分行,法人:王宝琨,不慎将开户许可证丢失。
特此声明作废

★ 哈尔滨市香坊区仁平粮店不慎将营业执照(正、副)丢失,统一社会信用代码 92330110MA19799FX3。
特此声明作废

★ 哈尔滨新同月科技开发有限公司遗失公章、财务专用章,法人章(魏春)各一枚。
特此声明作废

★ 道里区肇源镇秀峰水果杂店遗失食品经营许可证正副本,许可证编号:JY12306220004429。
特此声明

★ 科麦(上海)烘焙食品有限公司哈尔滨分公司,开户行:中国建设银行股份有限公司哈尔滨工程支行,账号:23001865141050501693,需要更换公章重新刻印,原有公章丢失,申请作废。
特此声明

生活报讯 (记者李丹文/摄) 15 日,哈市市民通过本报热线反映,道里区乡政街 95 号草原羊原味烧烤店当街排放油烟。烧烤店就在门前地上排油烟,油烟顺着地面往上冒,他家还把排烟口用面包车挡住。每天整条街乌烟瘴气,熏得人直恶心。楼上居民天热也不敢开窗户。”附近居民王女士说。

记者来到现场看到,此处为高

层住宅,整条街上门脸最大的就是 95 号草原羊原味烧烤店。来到烧烤店门口就能闻到一股浓浓的油烟味,虽然当天风比

较大,但还是隐约能看到烧烤店四周街面

上充斥着淡淡的油烟。在烧烤店的正门前,人行道边停着一辆蓝色的面包车,能看出已经在此处停放很久。走近看到车上有厚厚的一层油渍。绕到车后方,在车下方有两根管子,记者蹲下看到,这两根管子是从地下接出来的,管子上也有一层油渍,车胎上和车下方的路面上也是一层厚厚的油渍。

附近居民周先生说:“烧烤店这么排

烟很长时间了,但是一直没人管。刚开始

我们都不知道烟从哪里来,后来才发现车

下面有两根排烟管子。他家整天排烟,可

呛人了。”

记者向烧烤店工作人员询问,工作人

员表示,车是该店的。记者问:“地下接排

烟管是否有合法手续?”工作人员没有回

答,也没出具手续,“我们也不知道,你留

个电话吧,让负责人给你回话。”但截至

记者发稿,饭店并无给人打电话回话。

当日,记者将该情况反映到城建服务

热线,工作人员表示,环保部门将立即核

实。

生活报讯 (记者刘维娜 记者李丹文/摄) 11 日,由哈市城管局、生活报联合推出的“民生服务在一线 城管行动在身边”行动热线接到市民张女士来电,在四方台大道上的天然家园公交车站边上,有一外凸的井盖,井盖的四周是土堆和乱石杂物,希望相关部门能处理一下。

当天,记者来到现场看到,此处不仅离公交

站比较近,而且是桐楠格小区的出入口位置。

“井盖周围不光有乱石,还有大的砖块,晚上路过的时候要特别小心。”张女士表示,这个井盖从有土堆后就开始有垃圾,一直也没人处理,不仅脏乱还很危险。

目前,市城管局已将该问题转至区有关部门,

尽快处理。

热线 | A07 新闻热线 15604668136

2021·4·16 星期五 本版主编 郑璐 编辑 杨明乐 版式 赵博

新阳路与哈药路交口

供水管线爆裂 街面成“汪洋”

昨晚漏点已成功修复

生活报讯 (记者史天一) 15 日 3 时

30 分左右,哈市道里区新阳路与哈药路交口附近一处路面开裂,大量清水从裂缝处流出,街面“汪洋一片”。记者从哈尔滨供水集团了解到,漏点是一处供水管线,预计晚高峰前维修完毕。

据附近商家介绍,15 日 6 时许开门的时候,发现路面上满是积水,水深在 20 厘米左右,面积 200 平方米左右,路面上还有一条一米多长的裂缝,过往车辆有的绕路而行、有的直接从水中通过。交警部门已在现场疏导交通并设



网传佳木斯上空现不明飞行物
风筝协会:那是灯光风筝
这……这是落哪去了?

生活报讯 (记者赵政府) 15 日,一段佳木斯富锦市上空出现不明飞行物的视频在网络上热传。记者多方证实,移动火球并非网上热传的不明飞行物,而是灯光风筝。

记者通过视频看到,天空中有一连串火球在移动,最前面一个火球有乒乓球大小,后面跟着的越来越小,随着距离的移动,逐渐散开。视频中有人惊呼:这流星谁见过?陨石吧?这是落哪儿去了?

视频拍摄者刘先生表示,这段视频是 14 日 3 时许拍摄的,视频中看是一个颜色,肉眼看实际上呈五颜六色的,他觉得很奇怪,不知道是哪里来的。

记者从佳木斯市有关部门了解到,他们也注意到了此事,但是经过多方询问,可能是风筝爱好者放的灯光风筝。

对此,佳木斯风筝协会副会长李志明表示,那并非不明飞行物,而是灯光风筝。与普通风筝不同,灯光风筝根据风筝的造型在四周安装五颜六色的 LED 灯,设计不同,灯光效果也不同,“我们经常在晚上玩,夜空中灯光格外亮眼”。

生活报讯 (记者李威文/摄) 15 日,哈市市民通过本报热线反映,道里区乡政街 95 号草原羊原味烧烤店当街排放油烟。

烧烤店就在门前地上排油烟,油烟顺着地面往上冒,他家还把排烟口用面包车挡住。每天整条街乌烟瘴气,熏得人直恶心。

楼上居民天热也不敢开窗户。”附近居民王女士说。

记者来到现场看到,此处为高

层住宅,整条街上门脸最大的就是 95 号草原羊原味烧烤店。来到烧烤店门口就能闻到一股浓浓的油烟味,虽然当天风比

较大,但还是隐约能看到烧烤店四周街面

上充斥着淡淡的油烟。在烧烤店的正门前,人行道边停着一辆蓝色的面包车,能看出已经在此处停放很久。走近看到车上有厚厚的一层油渍。绕到车后方,在车下方有两根管子,记者蹲下看到,这两根管子是从地下接出来的,管子上也有一层油渍,车胎上和车下方的路面上也是一层厚厚的油渍。

附近居民周先生说:“烧烤店这么排

烟很长时间了,但是一直没人管。刚开始

我们都不知道烟从哪里来,后来才发现车

下面有两根排烟管子。他家整天排烟,可

呛人了。”

记者向烧烤店工作人员询问,工作人

员表示,车是该店的。记者问:“地下接排

烟管是否有合法手续?”工作人员没有回

答,也没出具手续,“我们也不知道,你留

个电话吧,让负责人给你回话。”但截至

记者发稿,饭店并无给人打电话回话。

当日,记者将该情况反映到城建服务

热线,工作人员表示,环保部门将立即核

实。

生活报讯 (见习记者刘维娜 记者李丹文/摄) 11 日,由哈市城管局、生活报联合推出的“民生服务在一线 城管行动在身边”行动热线接到市民张女士来电,在四方台大道上的天然家园公交车站边上,有一外凸的井盖,井盖的四周是土堆和乱石杂物,希望相关部门能处理一下。

当天,记者来到现场看到,此处不仅离公交

站比较近,而且是桐楠格小区的出入口位置。

“井盖周围不光有乱石,还有大的砖块,晚上路过的时候要特别小心。”张女士表示,这个井盖从有土堆后就开始有垃圾,一直也没人处理,不仅脏乱还很危险。

目前,市城管